JInHeWnHble ypaBHEHUSA




JInHenHoe ypaBHeHMe

Bun: ax+b=0

a,b — KoadhPULMEHTBI, X — NEpEMEHHas

1 IPEMEPH JHHEHHLIX YPABHEHAH

a0

= 3x=18 = (x=( = (x=7
= 2x+10=0 . Ax+5=A4Ax+5 = 3x+5=3x+7
= Tx={} = Ix-Tx={} = x—=16



Sananmne. IIpuBecTnn ypaBHeHIIe K JIIHeIIHOMY BILTY,

ICIIOJIB3YS CBOIICTBA YPABHEHIIII:
aA)Ix—-11=5x+7; ©0)2(x+1)=2x+2; B)-8x+11=83 —x).
Pewiernue:




AMHenHoe ypaBHeHUue C OAHOU NepeMeHHOMU




ANroput™m pelLlueHns ypaBHeHUS
«npousseaeHne»=0

lpumep:
(x-4)(1,5-3x)(4,8+1,2x)=0




Pemrum ypaBHeHH s, HCII0JIb3Y OCHOBHOE CBOMCTBO

NPONOPIMH.
L

- 5:a=10,3:6




X — 4 85+2x
5 9

9 -(x—4) =5 (85 + 2x)
9x — 36 =425+ 10x
9x — 10x = 425+ 36

—x = 461 |1 (—1)

x = —461

OmbBem: x = —461



x — 4 2y 4 4 [lpu yMHOXeHUU ypasHeHUS Ha

=9 + YUCJI0 HY>KHO KaXXablW YneH
2 E YPaBHEHUSA YMHOXUTb HA 9TO YNUCIIO.
X —4 2x + 4 9 5
5 =9+ 9 | - 45 (x—4)4*5_9.4,.; - (2x +4)-28
5. - 9.

9(x —4) = 405 + 5(2x + 4)

9x — 36 = 405 + 10x + 20

9x — 10x = 425 + 36
—x = 461 |: (—1)

x = —461

OmBem: x = —461




i 3x—7+x+17 |

4 3

B 7)) 20 | xF 17020
4 5

4

0 | -20

2=l

=0-20

40 - 5(3x-7)+4-(x+17)=0

40 — 15x + 35 +4x + 68 =0

—15x+4x +40 + 35 +68 =0

—1Ix+ 75+ 68 =0

—1Ix+ 143 =0

—1Ix=-143 [:(-11)

x=1U3

Owmegem: x = 13



nfe, | Tlpumepsl ypasHeHuin,
| CBOAAWMXCA K SIMHEUHBIM.

5 4 6x-5 2x-1 5 6y->_y
— - 2 —
| i 3 3 8
YMHOKHM KaKAYIO Bocnoub3yemcst
YacTh YPAaBHEHHS HA OCHOBHBIM CBOMCTBOM
| HOK(7;3)=21 NPONOPU UM
i | 8(6y - 5) =3y
o 3(6x-5)=T72x—-1)+42 48y — 40 = 3y
| 18x —15=14x -7 + 42 48y — 3y =40
i; 18x —14x=-7+42 + 15 45y =40
| 4x =50 y=40: 45
x=50:4 g
x=12,35 Y=g
OtBet: 12,5.

8
OTBer: 9




8 T Tpumepet ypaserud, |

CBOAALMNXCA K NTUHEUHDBIM .

1) 5X—3,5x= 0 2)0,8x+14=2-1,6x

195X=O 0,8X+ 1,6X=2—14
x=0 2,4x=-12
OTtBeT: 0. =.12:24
x=-5

OTBer: - 5.



5x—3  3-10x

3 9
3x+2|5—x_
8 4




Pewiume ypaenenue :
23x-1)=4(x + 3) + 2x

ITpusedem k cmandapmuomy eudy: ax +b =0

LD =g 1))+

6x—-2=4x +12 + 2x
6X-4X-2X=14

Ox= 14
YpaBHeEHUE
KOPHEN HE UMEET



